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Awaywvicpa 1

And 1o 2 (600) Béuata e Pewmpioc. va emiélete 1o 1 (£vo) Kol Vi OTUVINGETE GE GUTO.

OEQPIA 1
) Na arodeilete v tavtom e (a +;i?)2 —a’+2af+f°

B) No copumninpooete TIC TOUpUKATO TUVTOTITES

Movadeg 7

@EQPIA 2
o) No dwetunhoete 1o Bshpnua 100 Oail], vo KAVETE TO aVIIGTOLY0 GYTIM KUl Ve YPAWETE TNV 160TNTU

TV AOYOV.
P) Na yopuktpicete T1C TPOTAGELC TOV 0k0AOVBAODY, YPAQOVTUC GT1) KOAAW gug TV EVOELLn ZmoTo 1)
AdBocg, dimha oto yphppo mov avrictolyel o kabe mpoTaon.
1. Av 000 tpiyova £400v 000 TAELPES (OEC pio TPOg pin Kol TNV TEPLEXOUEVT] YOViK TOUS ion TOTE
eival iow.
ii. Av dvo tpiyova £youv d00 TAEVPES ioeg pin Tpog pia TOTE £¥0VV KL TIC TPITEC TAEVPEC TOVS IGEC.
1. Av 800 Tpiywvae £yovy OAeC TIC YoVIES IGEC pia mpoc pie TOTE sival icw.
1v. Av 600 opBoyovia tpiyove £xouy 600 avtioToleg TAEVPES ioeg pia mpoc pia To1E sival low.

Movadeg 7



AYXKHIH 1
Aivetar to mokvédvopo A(x)=(3x —1): —2x-(3x-1)

i. No kévete 11g npacerg kat va anodeilete ot A(x)= 3x’ —4x+1
ii. Nao Bpeite v Tiun tov ToAvevopov A(X) yuo x=2
iii. Na Moete v eficoon A(x)=0
Movadeg 6,5
AXKHZXH 2
Aivovtat ot tapactacsic A(x)=x" =4 kat B(x)=2x-4
1. No mopoyoviomomoete T1¢ mapuctacsl; A ko B

A(x
B(I

R

ii. No Ppeite yu moteg Tipéc tov X opiletal 1 tupdctoon I'(J:) = KOL VO TV ATAOTOWGETE

L

iii. Na Avoete v eéiowon A(x)=B(x)

Movadeg 6,5

AXKHZIH 3 A
210 wookeiég tpiyeovo ABID 10 onueio M eivar péco mg Paong Bl km
BA=TE.

1. Na amodeiete o1 10 Tpiyvo MAE eival icookehég

1. Nao amodeiete o1 o Tpivove AAM kot AEM eival ioa A E

B r
M

Movdéec 6,5



Awaywvicpa 2

QEQPIA

1)a) Na gupminowdel kot va anobeyet n tautétnta (a + B)’ = .
B) Na avtiotowyicete TO YPUpUUD NG npWTNG oTtnAng pe Evav aplBpd g deltepng
OTAANC , WOTE va mpokUd el TauTdTnTo

TTHAH 1 | ITHAH 2
(A) (a-B) (1} a*- B
(B) (a-Bl{a+B) | (2)a®+3 a’B +3a piep’
(M) (a+p) (3) o+ B°
(& )a-BP (4 - B - 1l
! (5) -3 &P +3a p-p° ]
| (6)a? — 2af + f*

2)a) Not guphn plooeTe Ta Kevd ota Tpla kplTr pLa Lod T Tag TeLyWvWyY Iou axohouBalv:
Avo tplywva elvan loa otav exouv:
i) igEC KQL TNV ion.
ii) lon koL Tie
LoEc.
iii) ioeg,
B} &Uo opBoywvia Tpiywva elval ioa dtav Exouv:
i} lgeg pla npog pia.
ii) ion ko Lon.




AIKHZEIZ

1) Alvovrawn pntd cdyePfpxn napdotaan:
_ x+2 ¥
T e
a) Nt mapayovIomoujgeTe TIg MOpaoTATELS
¥ =2y kol y*—4.

B) Na Ppeite TIC TIHEC TOU ¥ yia TLg omoleg n alyePpikn nuﬂc':maq:rn A opiletal
y) Na kdvete Ti¢ mpdfelg kot vat aAOTIOJETE TO NOTEAECHA.

2) a) Nalooete tnv eflowon: P +x—2=0
B) Av ou Abgew tne eblowong elval -2 kau 1
vo AOgETE To glotnua : ¢ Px-ay=2
v -ax—-5py=13 ,
OTMOoU o Eival 1y opvnTIKnA ;giﬂ_u e eflowang kaw B n Betwkr.

3) Ito Sumhavo oynupa eivar |, A
BI//AE, Ad=x+2,AE= x+4,
AB=x -lka ET=x.

a) Na anobeifets o X+2 x+d

o Tolvwva ABT ke

AAE sival opola. il E
B) No umoAoyigeTe 1o x.

¥) No Bpeits o Adyo x-1

opootnTag A, /
' B

(Na anavthoste éva and Ta 0o Bépata Bswpiog kot va AUgeTe 6o and T TPELG
aaxknoeLg).



Awaywviopa 3

OENPIA(NA ANMANTHEZETE ZE ENA AMNO TA AYO GEMATA)
OEMA 1

2 2 2
A) Na amobeifete ot (@a=pB) =a -2ap+p
B) Na favaypadete otnv kOAAa oaig TLG MAPAKATW LOOTNTES CUNTANPWHEVEC:

a)a+p) =
B}(a’+ﬁ’)(ﬂr—ﬁ) -

v}(ﬂ-'"'ﬁ)} =
o(a—p) =

N Na xapaktnploete tig npotdoelg mou akohouBouv ypadovtag otnv ké6AAa oag SimAa oto
Ypappa ou avtotolkel o kabe npdtaon X, av n npdtaon elval cwotr i A, av n npdtacn
elval AavBaopévn.

a ) Movwvupo eival n aAyePpkn mapdotacn , TNV OMOLO ONUELWVETHL PLOVO n Tpdén Tou
nolamiaoioouou.

B ) Ohat ta otaBepd povwvupa eival pnbevikol BaBpod.

v ) KdBe aplBudc eival moduwvu po.

6) To dBpolopa povwvipwy Eival povavupo.

BEMA 2
AJNa SLATUMWOETE TA KPLTAPLE LWWATNTOC TOLYWVWW.

B)Na oupninpwoete otnv KOAAQ oag Ta kKEVd , woTe va mpokUouv aknBeic npotdoec:

o )To evBOypapo TUAUG TToU EVWVEL Lia kopudr] TOU TPLYWYOU LE TO WECO TNC AMEVOVTL
MAEUPAC AEVETOL cevrecrernee

B)Av 500 opBoywvia Tplywva EXOUV SU0 OVTLOTOKEG . .cvo e vaees pio mpoc pia ioeg, totE
eival oa.

v JAv Slo opBoyuwvia tplywva éxouv pia avtiotoyn nheupd lon kol pic avtlotonn o,
lan, tote elval loa.

6)Av dlo Tplywva Exouv blo ywviec pia mpoc pio ioeC , TOTE EWVOL . cecceeccne

I Nayopaktnploete Tc npotdoelg nou akohouBolv ypddovrag otnv k6AAa oag Simha oto
ypépupa nou avitwotowkel oe kabe npdtaon I, av n npotaon elval owotd A A, av n npdtaon
elval AavBaopévn.

a )Ze kaBe apfiuywwvio tplywvo to dBpolopa twy ywvuwy elval peyallitepo ano 180°.
B )Otuywvio eival o Tpiywvo mou EXeL pia ywvia ofeia.

v JAlo dpola tpiywva éxouv TIc opdhoyec MAEUPEC TouS avaloyec.

6 )Ze Blo tpiywva anévavil and loec mheupéc Pplokovral ioec ywviec.



AIKHIEIZ(NA ANANTHZIETE ZE AYO AMNO TIZ TPEIZ AZKHZEIZ)
AZKHIH 1:Aivetol to olotnpa:

x+1

=2
Y

2x+4 _v+2_]
2 4

A) No anobdeifete ot To napanavw obotnua propel va ypadel pe tn popdr:

x=4y= 17
4x+y=-6

B) MNa Adoete, pe onowbfinote ahyePpikr péBobdo Bélete, To gloTnua Tou epwthipatod A.

AZKHIH 2:AlveTol To moAUWYU O

A(:&:):(z:«:—l)2 .|.(x+1)2 +4(x+1)(1-x)—-2(x+1)
A)Na SeBei o A(x) = xz —4x+ 4

B)Na AuBei n eflowon A (x) =0

4
AZKHIH 3:Av yia Tnv apBAeia ywvia w woyleL U= E , TOTE

A)Na unodoylotel o GOV,

B)Na umtodoyiotel n £Q ).

MNNo vrtoAoyLoTel n T ¢ napdotaons
0 0
200v120" +£pl35" +Sovve

A= 5n(180° - ) + 3 (180° — )




Awaywvicpa 4

GEQPIA
@EMA 1°

A. Ti ovopaloupe TautoTnTa;
Na amodeiéere Tnv TautétnTa (a-B)° = o -2ap + B2
B. XapakTnpigeTte TIg TapakaTw TTPOTATEIS WG TWOTES (Z) ) AavBaogpeveg (M).
1
i. Ta ovivupa 5%y kal — c x°y eival avtiBera.

i.To yivouevo dlo ﬁzpmmv HOVWVUUWY Eival HOVWVUHPO OHOIO HE auTd
iii. loxver 6T (a + B)° = a’ + BE.
iv. H o6t o-a = a® eival TautétnTa.

. Na gupTTAnpuwoseTe Td TTAPAKATW KEVA WOTE va TTPoKUTITouV ahnBeic TTpotaceig:

i. KaBe otaBepd, P UNGEVIKO, JOVWVUMO Eival . ... ... ... ... BaBuou.
ii. MNa va oAhatrAaoidooups éva JOVWVUPO HE Eva TTOAUWVUPO
TroAAaTTAaoialoupe TO HOVWVUHO JE KABe . . . .. TOU TTOAUWVUHOU Kall . . . . .. Ta

YIVOHEVA TTOU TTROKUTITOUY.
jii. H mapaoTaon % opieTai otav . .. ...
iv. Na oupmrAnpw8ei nioémrax®y> = (...~ .. ) (... ...)

QEMA 2°
A. MNote duo Tpiywva eival dpoia;

B. XapakTnpioeTe Tig TapakdaTw TPoTATEIS We owaTeg (Z) ) AavBaoueveg (A).

i. Av dUo 1000KeAr Tpiywva éxouv pia ywvia Toug 50° 161E eival dpoia.

ii. Avo ioa Tpiywva gival Kal pola ge Adyo opoloTnTag 1.

iii. Av BUo Tpiywva £xouv TpEIC Ywvieg Toug ioeg pia pog pia ToTe eival ioa.

iv. AUo opBoywvia Tplywva eival ioa 6Tav éxouv pia avTioTolyn TTAEUpd Toug ion.

. Na gupTTAnpwoeTe Ta TTapaKATwW KEVA WOTE vVd TTPOKUTITouV aAnBeig TpoTtdaoeig.

I.Z€ KaBe 1000KeAeg Tpiywvo To UYog TTOU PEPOUME ATTO TNV Kopu@r) Tou TTpog TNV
pBdon Tou eival kan . . . . . Kal. . ...

ii. KaBe onueio Tng peookabeTou evog euBuypdupou THAPATOS . .. .ATTOTA . . . TOU
euBuypdppou TuRpaTog.

iii. "Yyog evog Tplywvou ovopdleTal To euBUypappo TUrPA TToU PEPOUE ATTO Hid

KOopu@r| Tou Kail gival . . . ... omv euwBeilamg. ....... TTAeUpdAc.
iv. Av Tpeig | TTEPIOTOTEPEG TTApahAnAeg TEpvouv dUo alAeg euBeieg, TOTE Ta
TUfpaTta TTou opifovral oTn pid eival . . . . . mpog Td . . . .. TUApaTa TTou opilovral

oTnV GAAn.



AFKHYEIY
AXKHZIH 1

2%+ 6x°42x46
X2+ 1

Alvetal n TrapaoTaon A =

a. Na Bpeire yia Toleg TIpéC Tou x opileTal ) TTapdoTaaon A Kal 0T OUVEXEIQ va
TNV aTTAoTToINOETE Kal va OeleTe OTIA =2x + 6

2x? 9
B. Na kaveTe Tig TpageIg oTnv TTapaoTaon B = o o3

y. Na AUoeTe Tnv egiowon X +Tx=A

AZKHIH 2
OewpoUpE Ti TIAPaoTaoEIg A = (x + 2% + (2x + 5)(2x - 5) - (2x -1 )?
Kal B = -y - x° - Bx.

a. Na amodeifete 6T A+ B = 2x -y - 22.

A+B =11
B. Na Aloete To gloTnpa y+1 _ o_ x-1
2 3

y. Av (19, 5) n AUon Tou TTapaTavw CUCTAUATOS , Va EpUNVEUCETE YEWHETPIKA
auTO TO ATTOTEAECH.

AEZKHEH 3
Aivetanl Tpiywvo ABIN pe AB=Al". Z1i¢ mpoekTdoceic Tne pdong Bl raipvoupe Ta
anueia A, E £1o1 wote BA=TE. Av eival AK L AB , EA L Al kat AZ 1 Bl'. Na
aTrOBEIEETE OTI :

d. Ta Tpiywva ABA kai AlE ival ioa.

B. Ta tpiywva BAK ko AlE eival ioa.
y. Ta Tpiywva BKA kal ABZ eival dpoia
Kl va YpAWETE TOUG avTioTolXoug iooug
Adyouc TTou TTpoKUTITOUV.

IHMEIQZH:
a.Na amavTiioeTe o€ £éva (1) BEpa Oewpiag kai o€ doo (2)
BEPaTAACKNOEWVY.

B. Na peragépere OAEG TIG AMAVTHOEIS 0AG OTNV KOAAO avagopdg.



Awaywvicpa 5

OEMATA
@EQPIA 1"
o) No SLIaTunmwoeTe Ta KpLnipLd lootnTog Twy opBoywviwy Tpywvuw.
B) Note éva tpiywvo ovopdletal okahnvo.
v) Na amavtioste e (Z) owot fue (A) AavBaopsvi oTg MOPOUKATW MTPOTATELS.

1) Ta suBUVpaUUO TUAMATE o Kal Yy slval avdAoyd Tpoc To THAMAaTe B kol 6 otav

2) loookeAsc ASyeTal TO TPpiywvo TTou £XeL dUO TTAEUpEC (OEC.
3) AppAuywvio Agyetalto Tplywvo mou XeL pa ywvio appfisio.

OEQPIA 2"

o) Tt ovoudfsTal THUTOTNTA.

B) Nt cupmAnpwWOoETE TU AVOITTUYLOTC OTLC MOPUKATW TUUTOTNTEC.

1) (0= B)® = e
2) (a+B)
3) (a+B)
4) (a-B)

v) Na amobsifete v tavtotnuoe: (o + B)(a—B) = a?— p?

O&nyia Amota SvUo BEpata Bswpiag vo anmavinosTte oTo  Evd oTnv KoAha avadopds.

AZKHIH 1n
Al . A 3m‘f§+\-@+\.@ Ao Pl &
IVETOL N MApAoTAT = KCIL TO TTOAUWVU LD X) OTou
n p n \-"E ] \.’E ] V'E 3!

P(x) = (2x - 1)% (x+ 2)(x - 2) - 3x(2x - 1).
a) Na deifete 0t P(x)= —3x?-x+5 KaL A=2.

B) Na emAboste v eflowon  P(x)=3A+ (A +1)x.
-2A - 3x

y) Na Bpeite yia moleg pec Tou X opifetal n pnth noapdotacn B= m
K —_

KO KQLTOTILY VL TNV AMAOTIOLOETE.

™=

o |



AZIKHIH 2"

Xx—1 +2
2 +yT =3
AlvetalLto guoTnuc 2% — 4 2+y . 1

2 4

. , . . . ., (2x4+3y=14
a) Na deifete 6T TO mapamdvw oot malpvel TN popdn 4x — y—14
B) Na emlboste o oloTnUa ToU spwtipatoc (o).

y) Avtodeuyoc (x,y) sivain AUon Tou CUOTAUATOC , VO UTTOAOYIOETE THV TIUA THC MAPAOTAONC

23 .53
A=(64—y1)6 + (x'?:y#) + 2015.
'y

AZKHIH 3"
.!\

Alvetat ioookeAsg Tpiywvo ABT (Al = BIN. Mpoekteivoupe Tic TB ko Al I\
katd oo tuipata BA=AE. Qépvoups AZ | & kol EH | ¢
ormou & eivain euBelatng BA. No amodsifsts o : /

i/ ‘\

a) Ta tpivova BZA kot AHE eivon loo. ;

B) Ta tpiywva BZI ko THA sivan ioa. T —1

v) Totpiywvo ZMH eivol ioookehEc. .

OS8nyia Ao TIC TPELS GOKACEL] VO OTOVTNOETE OTIC SUo_otnv K6AAa avadopdc.



Awaywvicpa 6

Oewpla l

. TiovopafsTol TOUTOTNTO; (Movadsc 2)
B. Naamodsiferzoti(a + B)(a— B) = a® — B2 (Movddsec 2,6)
v. No oovTLOTOLYIOSTE TIC TTOpOKATW THUTOTITES LUE T AV TUY LT TOUG: (Movadsc 2)

ToutotnTeg Avamtoyporo

1 (x+y)? a. x? 4 3x%y +3xy? +4° 1

2. (x—y)? B. x?+ 2xy +v? 2

3. (x —y)? y. x?—3x%y 4 3xy? — y? 3

4 (x+y)3 5. x? —2xy +v? 4

Oswpla 2
o. No SLlaTUTmosTE To KPLTHpLo oo T Tog Tptywvwy I-I1-T. (Movaéec 2,6)
B. Noyapoktnploste TIC TapoKGTw TpoTaosls ue [B), v elval owoteg 1 pe (A), av slvan
AcvBaougveg: (Mavedec 4)
1) Av &vo tpiywva xouv §o ywvieg losc pice mpog ula, ToTE Ba £xouv Kol Trv TpilT Toug
ywwvio Lo,
2) Av &do Tpiywva £youv Slo mAsvpic Tovc losg plo mpog pic, TOTE Bo Eyouw Kol TV TpiTn
ToUC TASUpC Lo,
3) Av &o Tpilywvo £Y0UV TIC YWwVIES TOUE LOSC Ui TTpoc Lo, TOTE Slvo Lo
4) Av &vo opBoywvia Tplywva £youv Tig kaBsTeg mAsupEg Toug losg pia Tpog wia, TOTE
sivon oo



Aoknon 1

o. Noe ADosTe TIg mopakaTw sELowosLg:

1) x2 =136 (Movidec 1)

2) x(x+4)=0 (Movddsc 1)
B. Eotw 1 efiowon x% — 6x = —5.

1) NaPpsits 1ig pilsg Tic. (Movadsc 4)

2) Na TopoyovTOTOL|CETE TO TPUOVUNO X2 — 6x + 5. (Movadsgc 0,7)

Acmon 2
AlveTon To cVoTh O (E){E(x —yv)+2(x+y)=2

2(x—y)+5(x+y)=16 ~

Sx—y=2
7x+3y=16"
B. N Mdoste To mopamdve oUoTH UL (Movedsc 4)

o. N wdvets Tig mpafacg ko va amodzifzts 611 (X)) { (Mavadec 2,7)

Aoknonm 3
ITILC PO EKTaoaLS TwV lowv mAsvpwv AB, Al woooksdovg tpiywvou ABT Bzwpovus onueia A, E

tetowe wote BA = TE ko onusio Z to onusio toung Twv BE, TA. No amodeifsts oTu:
a A=E

A
(Movadec 2)
B. Tatpiywvea BTA ko BTE sivon (oo
(Movadec 2)
y. To tpiywvo BZT sival uoooksl£g.
(Movadsc 2,7)
B r
Z
fi E

[NAPATHPHXEIX

Na smA£EeTs pla amo Tig Vo Oswplseg Kot U0 oo TIC TPEIS KOKTCELS.



Awaywvicpa 7

GEQPIA

OEMA 1°
No anodeBolv ot tavtotntes: i) (a-B)’ = a’ - 2af +f4°
i) (a+p) - (a-B) = o’ - B

iii) Na gupnAnpwWaoeTE TNV TAUTOTNTA

@EMA 2°
A. Na dlatunwoetes to Oewpnua tou Oahn.

B. Av e, // g, // €3 (BAéne oxipa), va cupmAnplioete
AB_BI AT

TIC LOOTNTEC:
. Ave, // g, /] &5 (BAéne oxripa), va CUPTANPWOETE
AB
-— Ko =
AT

TLC LOOTNTEC: =T =

AZKHEEIE
AZKHIH 1"

(o] g Y

Alvetat to moAvwvupo P(x) = (2x-1)* H{1-x}{2x-1).

i) Na 8eifete 6tL P(x) = 6x° -7x + 2
ii) Na Aboete tnv efiowaon P(x) =0

iii) N mapayovtomnour|oete o moAvwvupe P(x)

(Movdbsec 6,7)
. %
F
g A_ri \‘-‘-i
& — __..._h,;;{l... ——— .g‘i R
£ E.,JII IKEB
! hY
rlu
z; E \;\r'
H L
(Movadecg 6,7)
(Moviéec 6,7)



AZKHZH 2" ]

AlveTal ioockerEc Tpiywva ABT [AB=AT) kat e pégov M Tng /\
Béang BI. Av A onpelo g AB kat E onueio ¢ AT tétola dote : \’&
AA=AF va Seifete otu i) Ta tplywva ABM kol ATM givan ioa f , ‘-_.\

i) Tolywva AAM kat AEM elvar (oa g 3 AN
iii) T sLBYYpappa THAMaTa BA kol E sivar toa. / \
(Movéseg 6,7) 8 - r
AZKHIH 37
42es
i} Nat AdgeTe To oUotnpa e dmowa pébodo Bérere: Kail
x+2y=20

i) Na amobsifste 6T n Tp g napdotaang K eivac ion pe 2023 (K=2023),
omou K = (x —3y)*+ 1923 kav x, v oL AIOELS TOU ApQIdvw CUCTIHATOS,
{Movddeg 6,7)

Mpoooxny! Na ypdpete pévo 1 Bewpia kal povo 2 aokioelg otnv kOAMa oag
ko Oxt otn dwrotumia.



Awaywvicpa 8

Amd ta 800 (2) Bépata Bewpiac va anaviicete oto eva (1)
OEMA1°
A. Na anobeifete on (a+ B)? = o + 2af + B2

B. Na ouprmAn pu G ETE TIC EMOUEVES TAUTOTNTEC:

. Na avtiotolyioets k@Be ypaupa tngothAnc A pe eva povo aplBpo e otiingB,
waote va npokiiouv ainBeic mpotdoeic. Tic avTiotoiosig va Tig ypall eTe oto

deUTepo mivaka (éva otoyeio e othAne B mepluooslel).

ZTHAH A ZTHAH B
a. (B—a)-(a+p) 1 (a+B)°
B. (B—a)? 2 B> — o
V. (ca-B)’ 3 —(a+p)”
4 (a—p)?
OQEMA 2°

A. No oupmAn puOETE T EMOUEVD KEVO, WOTE VO TIPoKUOUY TO KPUTHpL LoOTrTog

TPLYWVLWIV.

1. Av Guo tpiywva xouv Glo mAsupeg losc pio PO LD KOL TNV vevecenreveseneneens yuviot

Toug Lor, TOTE sival loo.

2. Av 800 Tplywvo 40UV LI TIASUPE 0N KOL TS weeereceeseeeessennemmennreeres otnv mAsupa

QU ywvisg losg pia mpog pila, Tote slva loo.
3. Av 500 TPLYWVO EX0UV TS woeveereereereseesaasannes pio mpog pia losg, Tote sival loc.

4. Av S0o opBoyuvia Tpiywva 50UV BUO e mhsupeg losc pia pog pia,

TOTE sivol loa.

5. Av 500 opBoywvia TPIYWVE EXOUV LU weeeeeeeseereeresresees Ko pio ofsio ywvia

QVTLOTOW O LOEC TOTE Slval loo.

B. No yopaktnploste tg npotaosig nov akochouBolv ypadovtag otnv koMo oog St
OTO Y& 0 TTou avTIoToEl os kdBe mpotaon to ypappa I, av r mpotacn slval owaTtr,

r A av eival AavBaopgvn.
1. Av Slo tpiywva £xouv TIC ywvise Touc losg pin mpog pia, Tote slval ouolct.

2. Av 8o tpilywvo slvol opow, Tote sivon loa.



AIKHEIEIZ

Amo 15 (3) ackfosig va Avosts g Svo (2)
OEMA 1"

A. No Avosts v sfiowon x°—3x—4=0
B. Na mopoyovTonoujoste To TpLwvupo x° — 3x — 4

. No amAomouoste o khdopo
x*—3x—4

x2—-1
GEMA 2°

A.No AUosts To ocUoTRua

x+ x+3
¥ + ¥ —q
(Z):) 4 3
2x+3y=6
B. Av n Adon tou cuompatog I1 oto spwtnua (A) siven  (x,y) = (6,—2)
va sfetaosts av n Abon autn sival kol Abon Tou ouotrpatog ;.
2Zx—v =14
AN i
3x+y=16

OEMA 3°
Ito mapokdtw oyfuo sivalr ABZZHATA, EH = El =4cm, AB = 6ocm ko TA = 3cm.

A. No anobsifsts ot ta tpiywva EZH kol ETA sivan oo ko v oupunAn pwoste g

wotntsg ZE= ... kow ZH= ...

B. Nat Szifets ta tplywva ABE ko ZEH sivan oplowt Kol vol OU UITAN puoETE TOUC

MopoKGTWw Adyoug

AB AE EE

I. Mowog sival o Adyor opowdTnTog Twv Tpywvwy ABE kow ZEH;

A. No vmodoyiosts To prkoc tne mheupac EB.
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Noamovmosts oz ENA MONO B2po Bzoplog

B:sopial

A) No goumhnpooste Tic 100THTES OOTE Vi Tpokbwowy afwonueintss taotomtes.  (3x0.8 novades)
@) (@—p) = B)(w—p) = 7)o+ B)e—p) =

B) Na amodsifets v tavto e (o + B = of + 2af + B2 (2.4 novadeo)

') Noa yopuxtpioste T Topaxdte TPOTAGEL OC COOTES 1) Auvlaopuéver (5x0.4 povaded)

o) H nopactacn 2 + x*y sivar povévopo.

) To miiko pwoveviley stvol TovTe LoveEVDLD.

v) O BeBpods Tov morvavidpov 3xiy: + 2xvt — 5xv? ¢ mpoc X ka1 v eiven 7.

8) To ywvopevo Tov povavbpev x° ko 5% sivar povavopo 9°° Bufpob.

g) H dwdwocie e Ty omoie o TopdoTact], Tov stvol dfpotouo, LETHTPETETOL OF THVOLLEVD

MOPoyOVImY, ASYSTOL TUPUyOVTOTOINGT].

O:=wpial

A)YNo dwwmnocets 10 Qeopruo tov Goin.
(2.4 novadec)
B) Itz dvo tpiymove stvon oot (2.4 novadec)

') No yopuctpissets T TUpokiTo TPoTAcEls f oooTes N AavBuopeves, (5x0.4 povaded)
o) Avo opBoyovie Tpiyova sivor ioo, OTey EYouy 600 OVTITTOLES TASVPES I0EC LA TPOS LM
B) Ao wonhevpa Tptyove sivon OlLo.
v) Ee d00 Tplymvol IEVOVTL QT 1oes mhevpes Ppiokovion 1o0ss yovies
o) Ao opown Tplymvo EXOUV TIC OLOADTES TAEVPES TOVS MVIAOTEL.

£) Av 8o Tpiyova Eyouyv Lo TASLPA 16T Kot dU0 ToVIiEs 108 L0 TPOS LA TOTE Efvol 1o,



Nooanovmoste oz AYO MONO aowiosig
Ackneonl r

¥ro duthovo oymuo Stveton opBoyawvio tpiyavo ABL ps A =90°. Ané

v Kopuon A eEpovus o twog AE wot To TposkiEivoue KOTd TUTL

EA=AE.
o) Nao detfete on o tpiyove ABE ot ABE stvon oo Tr tplyavo sivon E
0 ABA w¢ mpoc T mhevpes Tou; (novades 3.6)

B) Noa deifete omu 1o tpiyoove ABE xom ABD sivon opowr won vo

TRPOWETE TOVS 100VS AOYOUS TV CVTICTOL MY TASLPOY TOVS.

= A B
(novades 3)
Aocknen 2
[x+ vy _X 11
o) No Adoste o cuotua 1 2 6 (nLovadzes 2 8)
[4x +6y =12

B)Eva Ezvoboysio 2ys1 47 doudTio wmd To omoln 1wl sivon dichavo Ko Kdmoin stvor Tpixhave, svo
eysrovvolawa 109 wpePano. [looo etvon To dtchava won Tooo To Tpikhnve oo
(novabes 2.8)

) To Levyap Aocemy tov (B) spoTiuctos etvon ADGCT] Kol TOU CUGTALOTOS GTo (o) EpoTrL;

(novado 1)
Aocknen 3
o) No amodeifete on (novades 1,6)
(x+3P-x-2P+xlx-1-5x+1)-2x = x} -8+ 12
B)Na Micetz v elicnon
xX-8x+12=0 (novades 1,6)
v) No moporyovIomotoeTe TS TopuUsTUTELS
x2-8x+12 xm x*-4 (novades 1.7)

o) No vnoloyicets TV TopaoTacT
X 2

e + e
x°—4 x"—-8x+12

(novades 1,7)
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OEQPIA

OEQPIA 11
A) TiAgyeton povavopo: ITowo Hovavoud AEYOVTL O Lota,;

(1,5 povada)
B)No LETOQEPETE GV KOAAM GOC KU1 VO COUTATPMGCETE TIC TOPUKATM
TOVTOTNTES, MCTE VA Elvol oAnBsis: (2 povasdsg)
OD(a+B)B—a)=ccciiiiiiinnn
B)(a+L) = ...
Na—PB) = .ccceeiin ..
N(—a—B) =i,
I') No amoodsiZete v TavtotnTa f) Tov epotiuatocB. (1 povada)

A) No yopoKInpioeTe TIC TPOTACELS TOV UKOAOVHOUV YPAQOVTOS GTT|V
KOMAo. COC OUmAC OTO YPOLLLO TOV UVTICTOLYEL GE KABE TPOTOON. TN AEEN
EOYTO, av 1 npotact) ival 6Ty, 1) AAOOL, av 1 TpoTacTt sivot
LOvVBOGLEVT). (2,1 povadec)
o) To unoevIKo HovaVDUO £l fubuo unosy.

B) Oiotot mpoyuotikoi op1Opol eivot LoVOVULL.

) O op18uoc-10 givor TOADOVOUO UNOEVIKOV fofLLo.

OEQPIA 21
A)No 61o0TndoeTe T0 Be@pnue ToL @A (VO KAVETE KU1 TO OVTIIGTOL(0
Gy LLCL). (3,1 povadec)

B) No yopoxInpIiGETE TIC TPOTAGELS TOV 0KOAOVBOUY YPAQOVTOS GTNV
KOAAO 0OC OITAC GTO YPOALLE TOV OVTIOTOLYEL 08 KABE TPOTOGCT). T AEST)
TOYTO, av 1 TpoTacT) £ival 6GTY, ) AA@OL, av 1 TpdTacT eivat
LovBacuevn. (3.5 povadec)
@) Av 000 Tpiy@Vve EYOUV TIC YOVIES TOVS 1GEC Mio TPpOC pio, TOTE Efval
OO0

p) Ze 6v0 ica TpiyoVve oTEVOVTL OO 10eC Yovies PploKkovTo iGEC TAEVPEC.
v) Kdbe onueio ¢ d1y01dpov tag yovios 1eaméyst amd TIC TAEVPES TC.
d) Ao opBOYOVIC KU1 1G0OKELT] TPLYOVE VUL TTGVTO O LO1GL.

£) Av 000 Tpiy@va etvol opola, TOTE Etvorico.



AYKHYFIE

AYKHEH 1"
Atvetoan mopaotoon A = (3—2x)° + (3 —x)(3+x) — 2x(x— 1)+ 6
A) No deifete 0T A = x% — 10x + 24 (2 povadec)
B) No Avbei 1) eicoan 4 = 0 (2 povasdec)
I') No wopoyovtomonBei 1O TPUOVUH0 A = x* — 10x + 24 (1 povada)
] : _ A e
A) No amhomotnfei 1) topdotacn B = 2’ ier_2a (1,7 povadec)
AYKHYH 21
3x(3x+ 1)+ 3y=(Bx+1)*—x—8
AIVETOLTO GOOTNUE {2242y x-2y+5 —0 (Z) .
3 2

A)No oeiZete 0TL TO GOGTNUC (X) EIVOLIGOOVVOLO LLE TO GUGTT O

2x—3y =17 ]
{ x+10y =15 (25 povasee)
BY No i , {2x—3y=’? 05

) No ADGETE TO CLGT LG x+10y = 15 (2,5 povasdeg)

I') Av 1 A0OT| TOV GLGTILOTOS TOV TPOTYOVLEVOD EPOTTLATOC EiVOL
(x,v) = (5,1). 10T v VIOAOVIGETE TNV MOPUKATO TUPAGTUON:

— o o Sby , '
I'= " + 5a + 2018y, pea + . (1.7 povadec)
AYKHYH 31

AlveToL 10 1000KELES Tpiy@Vo ABI TOV MOpOKAT® GYNLOTOS. ETNV TPOE-
xtaon me BT naipvoope to tufquote BAxuI'E &ton, @ote BA =T'E.

A)Na deiete 0Tt To Tpiyovo ABA kol ATE eivor ico. (2 povadec)
B) AvAK 1 ABxan EA 1 Al'va deilete omi to Tpiyeve BKA kot EAT
etvarioa. (2 pova-
8¢5)

') Av AM eivar 1) 61dpecog tov Tpryovou ABT, 1o0Tte vo deilets 0TI TO
Tpiyova EAT kot AMT eival dpote. Exstto va ypawers Toug AOYouC o-
LO10TT|TOL. (2,7 povadzc)
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OEQPTA
OEMA 1°

A. No. GUUTANPOGETE TIG I0OTTES (OTE VO TPOKOYOLY EIOCNHEIMTES TOVTOTNTES

L (@= P2 = v

B, @F~0% = risemiri

i, (@= )% = o (Movédec 3)
B. Na anodeifete vy tovtdmra : (@ + £)* = e venne (Movadeg 1,66)

I'. Znpewdote (Z) dindo oe KGBe omati) npoteoy kot (A) dinho o kdOe AavOaopivn :

i, (—a-p)Y =a’+2-aB+p?
. (k+A)? = k?+ A7 (Movédec 2)

@EMA 2°

A. Na dwturnmocete 800 (2) and ta tpio (3) kpitipla IGOTNTAG TPLYOVOV.
(Movadeg 1,66)
B. Eupnll]pwcu TO KEVO MOTE VUL TLPOKOYOLV u?u](-}cu, npowumg
i.  Xe kdBe wookehéc Tpiyovo To Dyog and TV KopLei| Ttpog TV Bdon tov, £ival
KO e KO ceeeeenainnnn,
il.  Kabe onpeio tng pecokaberon auﬂlwpappm) 1701110 1o R and o dKpo
TOV.
iil.  Av &0o tpiymva gxovy 2 yovieg Toug ioeg pio mpog pio tote eivat ...
(Movadeg 3)
I'. Znpewbvote (L) dinda o k@be owot npotoon kot (A) dinAa oe k@de havBoopdvn :

. Avddo tpiymva £xovy §V0 (2) yovieg tovg ioeg pio mpog pio, Tote o £xovv
KoLl TIG TRITE; TOVG YWViEs (o8¢,
i.  Avdvo tpiyava éxouv Tic 800 (2) mhevpéc Toug iceg pio mpog pia, tote Ho.
EYOLV KoL TG TPITEG TOVG MALVPES (OEC.
(Movadeg 2)



AXKHZEIZ

AYKHXZH 11

Aiveton n ebiowon : x2 + 6 x — 16 =0

A. No Mogte v ekiooon : x> + 6-x — 16 =0 (Movdioeg 2,22)
B. No Moete tnv avicwon x — 2 < x—;] Kot Vo e5ETAOETE av ot Aoelg TG elomaong
nov Pprixate oto epdTHE (A), efval Kot MIGELS TNG AVIGMENC, (Movddeg 2,22

I". Na mopoyovTomooets 1o Tpimvopo x% + 6 - x — 16 ko vol arAoTo|GETE T0

i Movédeg 2,22
KAgope K = —————=. (Movaoeg 2,22)
AZKHZIH 2" '
(1-0)"A+x)-3-(y—x)+{x—1)2 =4
Atveton 1o choTnpa @ (X) { x+l _ yix
2 3

A. Na kavete t1g Tpadelg kKot vo anodsifete 0TL To ovotnpa (X), naipvet mn popen :

x—3y=2 .
(Z1) [x 2y =-3 (Movéadeg 2,5)
: : x—3y=2 :
B. Na Mogte 1o cuotnpoe (£1) ) x—2y=—3 (Movadeg 2.5)
I'. No géetdoste avn svleio g5 0 3-x— 2y = —29, digpyetar omd 10 KOWO
onueio tovevbauv: g @ x—3-y=2 ko & : x—2'y=—3.
(Movadeg 1,66)
1 A X
AYXKHZIH 3» e B
_ . 4 crﬁ\\ y
Y10 dumhowvo oyfpa eivan B = 4, r
AT'=4 cm, AE=16 cm, AB=T'E=x cm. / Y
A. No anodeiete 611 to. Tplywvo i
ABT, TAE givau 6poto Kai va rd .
CLUTANPOCGETE TOVE AOYOG P N
AB __ Al _ Br &
—="==— (Movédes222) , & NE
16 cm
B. Na vroloyicete 10 pjkog x. (Movaoeg 2,22)

. Av BA=15 cm, va vroloyicete 1o ukogy.  (Movaoeg 2,22)

NA AMANTHZETE ZE ENA (1) OEMA GEQPIAZ KAIL ZE AYO (2) AZKHZEIZ
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OEQPIA

No anavtoste otnv KoM oog ot £va povo and ta Soo BEpota Bewping mov akohouvBov.

OEMA 1
o TL ovOUa{oUE TAUTOTIT; MoviiBee: 2
B. Na anodsifsts v tavtoma (o + B)2 = a + 2ap+ B2 Movases: 2
¥. Nol oupmAN pUOETE TO 0VOTTTUY OCTOr TWV TIOP 0KOT L) TOUTO T TWV:

(a—B)*=

(c+B)*=

":ﬂ - B}(ﬂ + ﬂ} = Movabec: 3

OEMA 2

o No SLOTUTWOETE TA KPLTH P LI LoOTNToC 0pBoyuviuy TPy wvwy MaoviBes: 2

B. Mo ovTuypadeTe otnv KOANG 0s TLS THOLP 0K T L) TEP O TATELG, KOLL OU LITTAN P WOETE TA KEVA TIOU UTIAPXOUY OF QUTEC

1. AvBuoTplywva £xouv U0 MAZUPEC LOEC Hia THpOC pio KOL TV yuwvin Touclor, TOTE T Tplywva
elvanioa.

2. AvBuoTplywva £youv pia TAZUPQ LON KOLTLC OTNV MASUPO CUTH YWVLEC Losg pia Tipocg
picoe, TOTE T Tpiywva sivol ioa. Movadec: 2

¥. No Yo poKTnplOsTE TIC U P OO TL TIPOTACELS ME () av sivo owoTeg koL e (A) av slva AavBaopsvec:
1. AvBloTplywva £X0UV TICYWVIEC TOUC IOSC pia TTpoC pio TOTE Sival ioo.
2. AvBloTpiyuwva £xouv Bloywvisc Touc iosc pio mpoc pia ToTE Bo £3ouv KL TV TRiTh Touc ywvic ion.

3. ZzdloTplywvo anevavTiand isecmisupéc BplokovTalloec ywvisc MoviBer 3



AZKHIEIZ

Mo Swoste otnv kKoM oog n Abon yw §lo (2) pove ano g tpeig (3) aoknosy mov akohouBouv.

AZKHZIH 1

. N KAveTs Tic TipdiEeLs wote va dépete My skiowon (2x — 1)2—-3(x— 1) = 1 otnuopd 4x2—Tx+3 =0
KOILOTH OUVEXELD v T AU OETE.

Movabec: 3,5
B. Aol mopoy ovVTOTOW GETE TLC TP CLKOT W TICLP OO TATELS:
4x%—Tx+3
16x2—9
x2—-2x+1
x?—x
. . a . . 16x*-9 . x*—x
VO KOWVETE TLC TIpAEELS Ko v aomAoTiol oeTe T Topdeotaon: K = :
STpaELS OSTETVTERAOTION B T 4x2 _7x43 © xZ—2x+1  Movisec3
AZIKHEIH 2
% —
X—— Y _5-2y
o No KOWETE Tig pdifsLc wots vo hEPSTE To oUoTnpn 2x—3y x+6
S5 10
. 2x+ 7y =15 Movéseg: 2,5
otn HopdN {—5}( +16y= —4
. N o { 2x+ 7y = 15
B. Na Mosts aly=fpwd To oUoTh : _5x+ 16y = —4
TLoupmEpaopo Bydlets yio T oystikr) B2on twv suBzww e1: 2x + Ty = 15 ko e2: -5x + 16y = -4
Movabee: 4

AZKHZH 3

m——

o. Alveton to onpsio M (-8, 6). No oysfuiosts tnywvio w =x0M o= fva opBokavoviko ooompo afovwy Ko v
UMOAOYLOETE TOUC TPLY WVOLETPKOUC ap Aol npw, ouvis Kaledw.

Movabec: 3
; \ ; \ 4 3 ; ;
B. Avyu Tn ywvid w TOU TIPOonyoUUEVOU EPLITHNITOC LOYUEL CUVL = — T kau edw= —zva UTOACYLOETE TV TIUA
TNCMaUpAoTOonG:
D__ 2 o 2 o o
K=Er]|_|30 2ouv=45°+3=@p 30°+Touval MoveiBec: 3,5

depw—200v60°+epd5°—50uvim
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BOEQPIA
OEMA 1°
A.Na anobeifere Tnv TautoTnTa: (a + 5]3 =+ 3c:2|3 + 3:1[32 + IE'.3

B.Na avtwypalete oto UAO anavTioewy TIC MApAKATW LOOTNTESC KAl va TIC OUMTTANpW OETE:

a o B]J.: =208 .
I T ) I DT
W coresnenirssne s nesensresenatnmt sensts sin =a’- Bz

I. AlVETAL TO HOVWVUHPO Xy
a) O BaBudc Tou povwvipou X'y we TTpoc X elvat ........
B) O ouvTeA£0TAC TOU povwvipou Xy elvat ........

" ‘ # 3 §
y) To avtiBeto povwvupo Tou povwvopoux y eival ........

QEMA 2°

A. Na Swtunwoste Tnv MpoTacn Mou sival ywwotr] wg

Bzwpnpa tou Bakn. A ©

B. Ito Sumhavo oyfpa waylel £//AE//BT.
Na edappootel To Bewpnpa tou Baln

aTo Tpiywvo auto.

B r

. Na yapaktnploete T napakdTw npotdoewg pe (I), av elval owotég A pe (A), av eival AavBaopévec,
a) Alo wookehn Tplywva elval dpowa.
B) O Aoyog Twv nepipétpwy Slo dpotwy Tplywvwy, elval igog pe To Adyo opoldTnTAS Toug.

y) Ao opBoywvia kat toookehn Tplywva elval dpota.



AZKHZIEIZ
©EMA 1°
Aivetal efiowon (x +3)* = 6x = 1=(2 = x)* = (x = 1){x + 1)
A.Na kdvete Tic npdéeic kat va anodeifete 6T n eflowon yivetal x> + 4x+3=0
B.Na AUaete thv eflowon x* + 4x+ 3 =0

l.Na napayovionolfoeTs TNV Mapdataon X2+ 4x+ 3

GEMA 2°

Alvetal to abotnpa: 3

5:-(x+2y)— (3x+13y) =13

A. Na &eifete 6T To Napandvw oloTnpa Letd and npdfsw nalpvel T popdn: {2; i ;i z ;123
B. Na Adoste to olotnpa: { x+3y i 2
2x— 3y =13
A
©EMA 3° /
Ito Sumhavo oyfpa Loyluouy: \

AB=BE, Z=90°, BAT=90°, A=90" 7 \

A. Na ouykpivete ta Tplywva ABA kal BZE / \

ko va Seifete oL ZB=BA Z B_/ \ r

B. Na seifete o1l Ta Tpiywva a

ABI kau ZBE sival opowa.
I. Av AB=4, Bl=8 kai BE=4 va unoloyioste

™ BZ. (Xpnowponowsiots 1o (B) epwtnpal.

E

OAHIIEE TA TOYE MAGHTEZ

o AmoTa dUo Bepata Bewplag v AMAVINOETE HOVO OTO EVa
o  ATO Ta Tpla BEpaTa aoknOEwWY va aMavInoeTe Povo ot SU0

o ‘Oha ta Bépata sival Pabpoloywkd wobivapa.
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Na anavrrjoste 1 B£pa Bewpiog ka1 2 aokrjosic.

OEQPIA
OEMA 1
A. Na oupnAnpwoEeTE TIC TAUTOTNTES: (a+B)% = ... kai  (a+B)(a-B) = e
B. Na anodsifeTe TNV TAUTGTNTA: (a-p)* = a®-2ap+p*?
r. Na avTioToIXioeTe Kabe ypappa Tng otrAnc A ge évav apibpo tne otning B, woTe va

npokOwouy aAnBeic npoTacsic.

OEMA 2

A

B.

ZTNAn A ZTnAn B
A. (-a-B)(-a+B) 1. —a* + B?
B. (a-B) 2. (a-p)*
r. (-a+p)( -a+p) 3. a*-3a’f+3ap>-p3
A. B?+2af+a’ 4. a’-p?
5. a*-p®
6. (a+p)?

Na 51aTUNMOETE Ta KPITMPIa ITOTNTAC TRIYOVDY.

Na yapakTtnpiosTe wg owoTeg (Z) ) havBaopsvec (A) TIC NapakaTw NpoTACEIC:

vi.

Av dlo Tpiywva £ouv TIC YWVIEC TOUC igEC pia npog pia, TOTE gival ioa.

Av 000 Tpiywva Exouv GUo nhsupic igeg pia npoc pia kai pia yovia ion, 76T Ba sival
ioa.

Ze dlo ioa Tpiywva angvavTl ano ioeg nAsupeg BpiokovTal i0EC ywviEC.

Av 600 opBoywwvia Tpiywva £xouv dlo yuvisc igec pia npocg pia, ToTE gival ioa.

Av dlo Tpiywva £youv dUo NAsupic iosc pia npoc pia, TOTE Ba £youv Kai TNV TpiTn
nisupd Toucg ion.

Av dlo opBoywvia Tpiyova £¥ouv dUo avTioTolyec NAEUpEC ToUC igeg pia npocg pia,

TOTE €ival ioa.



AFKHIETF

AFKHEH 1
i Na Aboere Tnv eliowon X2+ x -6 = 0.
i) Na KaveTe TIC NPAEElc Kal OTr CUVEXEIa va anhonoIfgsTe TV napaoTaocn

2 4x—6 x% —9

A= :
x2—2x x2 —6x+9

i) Na Aboere Tnv eEiowon (2x-12-(x-3)2=(x+1)(2x-1)-1

AZKHIH 2
AivovTal Ta guoThparTa:

x+1 -1
(z1) 2a-p=2 (22) T—I_yT:S
-
2x+5 +1
a+2B =6 -2 =3
3 4

Na AUcgsTe Ta ouoTnparTa kKai av (a,p) eivar n Adan Tou (Z1) ki (x,y) ivar n Abon Tou (22),

va unohoyigeTe TNV TIgn TN napdacoraonc A= (a+B)x - (a-p)y

AZKH3IH 3
AiveTal éva 1000KeAEC Tpiywvo ABI pe Baon Br. MNMposkTeEivoupE A
TIC I0EC NAEUpEC Tou AB kai Al KaTa ioa Tunpata BA kai TE,
onwc qaiverar oo dinhavo oynua. Av AM eival n diapecoc Tou
Tpiyovou ABI, va anodzifsTe 671 Ta Tpiywva AMA kar AME eivai
ica kai ortn ocuvEysla va OeifsTe oT To Tpiywve AME sivai
I00OKEAEC.
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©EQPIA 1n

A_Naanodelgete T TautéTiTa (O + ,5’]3 —o’ +3a’ B30+ 5

B_Nayopoktnpioete KGBe pia and Tic NapakdTw NpoTacelc we 2wotr) (X) 1 Adbog

(A)

i) (a-p) = - p° > A

i) (a+ B) =’ + 208+ 5 A

iil) (a— ) =&’ - 3a’B-30p + § 5 A
OEQPIA 2n

A_NOSIOTUNWOETE TA 3 KPITHPLA IOOTNTAC TPLYWVWY.

B. Na yapaktnpioste KG8s pia and Tic napakdTtw npoTacslc we Zwotr) () [ Adbog

(A)
1) Av 800 Tpiywva £Xouv TIC NAEUPEG TouG ioeg pia npog pia, TOTE eivatioa. £ A
11) AUo 10ookeAn Tpiywva gival navTa ioo. A

1i1) Ao opBoywvia Tplywva eival ioa, 6tav £youv dU0 avTIOTOES NASUPEC (0eC pia
npoc pia.

Iv) 2 dUo ioa Tpiywva angvavtL ano ioec nhsupég Bpiokovtal ioeg ywviee . A



AZKHZH 10

Eotw o noAuwvupo A(x)= (:s:+1_}2 +(x+3)-(x-3)+ [2:{—1_}2 —5(x"—2)-2x

A_Naanodsifete 6TL A(x)=x" —4x+3
B_NaAuvBein etiowon A(x)=0

I'. NaanionownBei To khdopa A(Y—)]_;
x i

AXKHZH 2n

3-2(x-3y)=y-x

1—(2y-1)=y-6
A.NoanodeifeTe OTL TO napandve cUoTNUA Woduvapd yiveTal:

—X+5y=-3
x=3y=-7

B. EmA£E Te onola peBodo emBupeits kat AUOTE To oUOTNUA TOU EPWTHHATOC A.

Aiveton o olotnua {

AZKHZH 30

q
Av yia Tnv appisia ywvia w oyl nuo = ]“—3 , VO UNOAQYIOETE:
A_To ouvw KaL TNV £Qw.

B. Touc TplywvopeTpikoUC aplBpolc TS NapaninpwUaTIKAC TNG w.

OAHI'TEZ

1.)  NaanavmoeTe omyv KoAAa oac povo o éva B£pa Bewpiagand Ta dlo kal
O£ U0 AOKNOTEICANO TIC TPEIC.

ii.) 'OAec o anavozic 8a doBolv ndvw arnv kKoAAa avapopdc.

iii.) NaypdweTs To ovopaTENWVUPO oac kal Tov aplBpo katahdyou oTo navw pEe-
poc TWV POTOaVTIYpAQWV, auEowe pohc oac napadoolv. Kapia ahhn on-
pEiwon OV EMITPENETAI VA YPAWETE NAVL OTNYV (POTOTUMNIA.
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Bewpia

Otua 1

A1. Na arrodei€eTe TV TautémTa (a + B)?=a? + 20 +B?

A2Na OnuEIOETE PE L TIG CWATEG Kal HE A TIG AavBaoUEVES TAUTOTNTEG.
A2a. (a- B)?= o?-20p+B2

A2B. (a- B)P=0+30%p -3aB?+B°

A3B. (a-P)= o?+2af+p?

Ofpa 2

B1 Na dIaTUTTOETE BUO KPITHAPIA 1I06TNTAG TRIYWVWY.

B 2Na onuEIOETE PE Z TIG OWATEG KAl HE A TIG AavBaopEVEG TTPOTACEIG.

B2a ¢t ioa Tpiywva amévavT aTmo foeg YwVieg BpiokovTal ioeg TTALUPES.
B2BAv BU0 Tpiywva £XOUV TIG YWVIES TOUG ioec pia Tpog pia TéTE Eival ioa.
B2yAv Suo Tpiywva £xouv Buo TTAEUPEG I0EG HIa TTPOS pia TéTE Ba £X0UV Kal TNV
TpiTN TOUG TTAEUPG foT .

O¢épa 1

Aiveral n e€iowaon

(x-1)%-(1-2x)(1+2x)=1-(1-3)x

A. Na exkTeAEOETE TIC TIPAEEIS £T01 WOTE Vd kataAAgeTe oTnv eéiowan
5x2 -4x-1=0

B. Na AdoeTe TV €§lowon
5x? -4x-1=0

Otpa 2

Na AUGETE To CUGTNHA pE 6TTola PEB0BO £MBUEITE
X - 2y =-3
2x +y=4

Ofpa 3 , ‘ .
Av yio TNV auBAgia ywvid I0XUEl ouvVw=-- TOTE VO uTt

prmvopsmmoﬂg aplBpuoug TG ywviag w ,npw, epw

oAoyioeTE TOUG dAAoug

ATIO Ta BUO BépaTa Bewpiag va £TMIAEEETE TO EVA KA amo Ta Tpia BEpaTa TwY

QOKAOEWV Va emAéEeTe Ta duo . BEpAT 100d Va0
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@EMA1°

A) T ovopdfoups povwvupo; Mow povwvu Lo ASyovtol dpoLe; Movabeg 2

B) i) Na anobsifsts ot {(a— )2 = a® — 2aff + B2 Movaba 1

ii) No oupmAnpwosts TIC MopoKATW TUUTOTNTEG & Movabsg 1.6
(ax+8)3=

(—a—F)* =

(~a+B)(~a—p) =

I N yapoxtnpicsts nic mpotaosic mov axkoloudouv yodpovtac ™ Aéfn Zword 1
Néog Simha oto ypap o mou avtwotoysl o kdbs mpoétaon, otnv kKoM oac:
1. Topovovopa x°y?w? kot —xw?y? sival avtiBeto.
2. Avto A(X) sivar moduvwvupo 4% BaBpol kal to B(X) sivol mohuvwvupo
5° BaBpol ,tote o A(X)-B{X) sivor 20° BaBpoo.
H alyePpwr napdotacn: 2a’f® +3a’®B? sivar moddwvupo.
4. Dho ta otaBspd povwovopa sival pndsvikol BoaBpuod.
5. Nova molMamiaodoou s povwvupo pe mohvwvu o, molamiaoclouvps o
pLovivupo pE kaBs dpo tou moduwvipou Kot mpooBETou s Ta YIVOLLEVD TIoU

LAV

TLPOKUTITOUY. Movabsg 2
OEMA 2°
A) No Suatunwosts to Bzwpnpa @aln KoL va KAVETE TO OVTLOTOWO o) LLO.
Movabsg 2.6
B) MNéts Suo tplywva Asyovtal dpoLa; Movéabsg 2

) N yopaxtnpioste Tig npotaosl; mou akoloudoov ypdpovtag ™ Agén Zweord
Aafoc¢ Simha oto ypappa mou avuotoysl o kaBes npotaon, otnv koMo coac:
1. Av&uo tpiywva £xouv TIC ywvilsg Toug losg pio mpog pla ,ToTE ival loa.
2. Alo opow Tplywva £youv TIC opodoyeg TTAEUpEC TouC avaloysc.
3. Zcsbuo tplywva amévavtl ano osg mhsupeg Pplokovtal losg ywvisg .
4. KdBs onusio mou woameysl ano T mMASUpEg LLac ywviae sival onpeio g
Sy oTopou.
5. Avo opBoywwvia ko wookeAn Tplywva sivol opoL. Movabsg 2



AZKHIH 1"
A) No Moste v eflowon : y> — 3y + 2 =6 . Movabsg 3

2+ y,;=-9 }
a—2yB=x1+x2

pe omowdrimots pebobo, omow: y, = —1 kan ¥, = 4. Movabeg 3,7
oLAbos e eficwaonc Tou A pwThpLatoc.

B) Na Miosts to oUvompo: {

AZKHIH 2"

A) Alvovtol oL MopaoTaoELS: Movabsg 3,7
M=y (x+2) - (x+D(x-1—-2(x—2)
N=(x— 2P +x*(5—x)+9— 12y

No omobeifets 6Tt M=5 kew N=—y* + 1 katvo AuBein efiowon: M —2 = —N

B)No mopoayovionow)OsTE To MOpOKGTW TIOAU WU Lo Movabsg 3
K=y’+y>"—4y—-4 , A=y*—-9 , @ =3y>—6y+3
AZKHZIH 3"

Aiveton wookshee Tpiywvo ABT
(AB=AT) omwec daiveroal oto Suthavo
oXNpa.

Itnv mAsupd Bl maipvoups onpeio A
kol E £toL wots BA=TE.

A) Nat Gzifsts ot Ta tpiywva ABA ko
ArlE sivaol loa ko va ypaibets ta
avTioTo o oToy sl Touc.

Movdbzg 3

B) Na depete AK L AB kol EA L AT
Na Seifers on AK=AE.
Movabsg 2

r) Av nywvia KAA = 60° = @
va uTtohoyIOETE TNV TN TNC
MopaoTUong: Movabsg 1,7

1
A=npw +ovv(180°— w) — yu(180° — w) + evv90° + F,_.5'.;an“‘.]'°

2+/3

IHMEIQZIH: Na anavtiosts of éva BEpa Bewpiag kol os 0o Bspoara aokfoswv!!

Ta Bgpora sival Llooboveapal
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OEQPIA (va smihgEsTe To A n 1o BY
A} No gupmAnpwosTe KoL va anodeifete v tautoTnTa
(a+PB)=

No gupnAnpwaosTe Tov NapakdTw nivaka avTioToixifovrag Ta aroixeia Tng otnAng A
HE ekeiva Tng atring B.

A B
a (a+p)? 1 a2-p2
B (a-B)(a+B) 2 a’+2aB +p2
Yy (a-B)? 3 a3-3a2p +3ap? -p3
d (a+p)3 4 a2-2af +p?2
£ (a-B)3 5 a3+3a?p +3ap? +p3
alBlyldle

ao. Me Bdan to dumAavo ayruo va
B] CUMIMANPWOETE TIC TTAPOLKATW LOOTNTEC:

Mix.¥)
] o ™ I
NUW = — ouvw = — !
X
cehw= — p= x ol x

B. Na amobeifete v tavtoTnTa: npw +ouviw=1



AZKHZEIZ

{va smAgEsTe OO0 and Tic Tpaic aoknozic)
1) Aivetaln mapdotaon: A(x) = (x +3)* +Hx —1)(x+1) - (x—2)* =5y

a. Na amodeifete 0Tt A(x) = x? +5x+4 .

B. Na AuBein etiowon A(x) =0.

2 p_ pw -7

2 5 10
22x—Y)—-5=3(x—-¢¥—-2)

AlveTal TO oUOTN L {

a. Na amodeitete OTLTO Mapamavw GUOTNHA Unopsiva mapeLtn popdn:
3x—yY=-7
{ x+yP=-1
B. Na Aboete To cUOTNUA TOV EPWTHHATOC CL.

3) Ing loeg mAsupeg,  ABAT
LWwooKsAoUC TpLywvou Bewpolpe Ta
agnueia AE avtiotolya , TETOW WOTE
AA=AE.

a. Na Heiéete OTL LWoameEXoUV Qo Tn
BIr. (6nhadn va deitete oL AK=EA)

B. No amobeitete ot AK=AA (Na
depete Ta AK, AN) B g & T

Boabuohoyia Bepdrwy: KaBe Bépa Bewpiog Babpohoyeitolpe 6,66 povadac kal
kG Be doknon pe 6,67 povadec.

No amravriicere o ENA ammd Ta Bégara thg Bewpiag kol e AYD a1ro TIC TPEIC AOKATEIC
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OEMA 1°

a) Na ammodeitete TNV 100TNTa (A+B)° = a2+2aB+p°

b) Na oupmmAnpuoEeTE To KEVA TTOU arKoAouBo0v WOTE va TTpokipouy aindeic mpoTdoeg:
i (apy=.... . +
i XHxy)= -
. (ery)P= w3y
v, (2x+3V)3E3y-2x)=.. - ..
v. (-a+BP=.. -+
vi. (-a-ByP=a? ... 2ap ... B°

OEMA 2°
a) [oTe Glo Tpiywva gival opoi;

b) Zto Topakdtw oynuao oyl eufizzies

VAR
JAR

/ \

ipguwva pe To Bewpnua Tou BaAn, va CUPTTANPLWOETE TO TTEPXKATE KEVA:

c) Na yopaktnpiosete Tig MpoTdosig TTou akoAouBoly ypdgpovTag otnv KoAAa oog BiTha
oTo Ypdppa Tou avTiaTorye o kdBs TpoTaon Tn ASEN TwaTd, av n TpdTaan gival owarr,
r AaBocg, av n TpoTaon sival AavBaopivn.
i. Ado omoladimoTte IodTTAZUpa Tpiywva Eival opola.
. Adoioookehn Tpiywwa TTOU EYOUv Ty Pia TTpookeipevn oty Baon yuwvia 502, gival
opola.

. Ze B0o dpoia Tpiywwa atrévanT atmd ioeg ywvizsg Bpiokovtal iozg TTheupéc,



B. AZIKHIEIX
GEMA 1°

Aiveran To TroAuivupo AR = (1-2x)12-20¢-1)(x+1)—4x+5 .
a) Naoyivouv or Tpateag kan va ammodeixBei om Alx) = 2x2-8x+8 .
b) Na AuBei n efiowon A(x)=0

c) Namrapayoviomoingei n mapdoraon Ax) .

OEMA 2°
x+1l  yiix+2 _ I-x
1 ¥ z 4 5
Aiveran To gUaTnpa o1 3cizy itk
3 5 15

a) Na omodeitere 6m 1o Topomavw  guotnua Eivar  goduvapo g 1o guotnua
{ 4x— 5y =28
—3x—6y=—6

b) Na Abosgre 1o gooTnpa .

OEMA 3°

ITo TOpOKOTW o¥hApo To Tpivwyo ABC Eival iocookehEg (AB=AT). Ao TNV Kopupn A QEpouUPE
kaBero cuBlypappo Tunpa arny TAEupd BM oto onpeio A (AALBC) ko arny TpofkTaon Thc Ad
TaipyoudEe TUxdio onpeio E.

Ma amoBEiEere aTi;
a) Tartpiywva ABA koo AAC Eivan Toa.
b} O ywwvieg BAN kon FAN Eivon 1oEg.

¢} Tartpiywva ABE koo ATE eivan ioa.
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OEQPTA
OEMA 10
o) Tt AEyeTol TOVTOTNTO,
p)No copminp®OOETE TS TOPUKATO TUDTOTYTES:

(c+ [3)2 = veenee (a+B)-(e—B)=eco. (c— [3)3 = araees
Y) No. amodsifete TV TOLTOTNTO: ({1— [3)2 —a? —2op+ Bz

OEMA 20

o) No. S10TUMGETE TO 3 KPITT P10 100 T TOS TPLYDVEOYV.

YN« yopoxTNPICETE TIC TOPUKATO TPOTAGELS UE (X)), oV £vil GOCTEST)

ne (A) . ov etvon AovBUoIEVES:

i.  Avovo Tpiyove Exouv TIC YOViES TOVS 10gC efvat ioa.
ii.  Avovo Tpiyeove Eyovy 600 TASVPES IGEC d TPOg Uid , TOTE Ba

£YOLV KO TNV TPLiTT) TOVS TAELP A ioT).

iii.  Av évo opBoyOvio Tpiy@va Eouv 600 UVTIGTOLYES TAEVPEC 108G
TPOC e etval ica.



AYKHYEIY

OEMA 1°

Afvetoan eZiomon:  (2x—1)% =(x+1)-(2-x—5)+12

0.) AQOV QEPETE TNV TUPUTAVED ECICMGT) GTNV LOPOT) ox? + Px+7y=0
vo.PpEeiTe TOVC CVVTEAECTES TNC O, B, ¥ KUl TNV d1oxpivovoa TS A.

p)Nea ivcete v eicmaon : 2 x2—x—6=0

OEMA 20
0.) No. ADGETE TO GUOTTLLO

[ 2-x-3-y=11

+2 3
3 Yy

p)Av (x . v) elvol 1 A0OT TOV GUGTNUATOC TOV EPMTNUOTOC O) va Ppeite

NV opOunTikn T e tepdotacns : A =4+ lx -8 }fz — 477



GEMA 3°
Atveton wwookeres Tpiyevo ABI (AB=AT). ZT1C TpoeKTAGELS TOV GGV

mrevpov AB wor AT moipvovue ovrictorye tufjuota BA ko T'E etou
oote BA=TE . Av M 10 péco ¢ Bl vo onodeilete ot AM = ME .

NA ATTANTHEZETE XE 1 OEMA OEQPIAY KAI ZE 2 AXKHEFEIEL.
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OEQPIA
Na anaviioete oe 1 anod ta 2 Bgpata Bewpiag

OEMA 1°

A) 1) Tvovopdlstol pOVWVUHO ;
2) Moo povwvupa AsyovTol OO KoL TTold avTiBeta ;
3) Tu Asyetat undeviko moAvwvupo;

B) Na cupmAnpwBolv oL TaUTOTNTEC:

T <) T

(B—0t) (B40) =ureererrernmramssssarsasssssssnanns
(v <) .

I Noa amodeitste TNV TOUTOTNTA
(a+ B) 2=’ +2a B +P°.

OEMA 2°

B1. Noypawere 10 KpITHpIo opoIoTnTaC OU0 TPIVIIVIIVY.
B2. Na YOpaKTNRITETE TIC TTAPAKATW TTROTACEIC W ZwaTd (Z) N AdBog (A):
i. Aloigoogkehn Tpiywva sival TTavTa opoid.
ii. AloigomAsupa Tpiywva gival TTAVTO OUOI.
iii. Ao opoia Tpiywva givon TTAVTA ioa.
iv. O Aoyoc Twv eppaduwv dU0 GPOIWY TPIVUWVWY Eival igog Je To Adyo
OpoIGTNTAC.
B3. ZT0 TTopaKdTw oxnua, 1o Tpiywva ABI kan AEZ  sivan opoia. Av yvwpilete om

A=7 kai B=E , va CUPTTANPWOETE TOUC igouc AGYoUg B _ E ==




AZKHZEIZ
Na anavifoete o 2 ano Tig 3 aoKNoELS .

AZKHIH1:
AivovTal ol napaoTacsig: A= X(K + 2} — (X + ﬂ (X — ﬂ -2 (X — 2}

B =(2x-3)° - 2x(x~3)-2(x* - 3x+5)

a) Na anodsitere 611 A=5 kal B=-1

AZKHZIH 2:
AIVETQI TO TTOAUWVUUO |
AlX)= (2x+3 )7 - (x+2)(x-2)-17x-11

A) Naarrodeitere om A(X) = 3x® -ox+2

B) NaAvaere Tnv etiowaon A(x) =0
[} Na TTapoy ovTOTIOINTETE TIC TTAPACTATEIS 3X23 |, 9p%4

AZKHZH 3:

210 dittAavé oyfipa To Tpivwvo ABI eival A
lIcookeAEC pe AB=Al". ZTIC TTPOEKTACEIS TS

Baone¢ Bl raipvoups Ta onueia A kal E woTe
AB=IE éTrwc¢ paivetal oTo oxnpa.
A)Na atrodeigete STIABA=ATE

B) Na amrodeifete STIAAE Ic00KEAEC,
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OEMA A
Al. MoLEC oOTNTEC OVOUAOVTOL THUTOTHTES

(2,3 povadsecg)

AZ. Na amobsifers Tnv tavtotnma (o + 5% = a? + 2af + 7

(2,4 povadec)

A3, NoyopoKTNpLOSTE TIC TP OUKOUTLS LOATNTEC PE X, oV Elvo owoTeg ) pe A, av siva AavBoaopsvec

1)
2)
3)

4)

5)

(2 povadec)
loyosiot(e + )% = a? + 3af + 7°
Avea < frotsyiey < Dwyde oTe E = 5

loysionia® + 2 =(a—f)a+ )

H oot 3x = 0 sival Tautot o
o= ff

Avy Kol TotswylaioTia+y < f+4
)

OEMA B
Bl. Noypdaliete mwe ovopdlstol va Tplywvo avahoya Ue To ifoc Tww:

1)
2)

VWLV TOU
TAEUp LWV TOU
(2,4 povadec)

B2. TiovoudieTol SLAUETOC EVOC TRy WVOU;

B3.

(2,3 povadec)

Mo ¥Op oK TN PLOETE TLC TIOLP CUKALTLY LOOTNTEC WE E, av Elval owoTtec ) pue A, av sivahavBaousvec:

1)
2)
3)

4)
5)

(2 povadec)
Alo Tplywva pe loscywvies pla mpoc pia sivatloa.
KdBe onueio tnc pecokaBetow evoc suBUypa o TUAROTOC AB LOOMEYEL 70 T AKP O TOU.
Ao Tplywva mow xouv 0o TAEUpEC LoEC i PO Uio Ko jial avTioToyn ywvia Tous Lo, slval
ioa.
It kaBz tpiywvo ndudpsooc, to Do KoL N SLoTANOC CUTILTTOUY.
KdBe onueio TNCGX0TOUOU LLOE YWWVIGEC LOOTIEYEL OO TLC TCAEUPEC THC Ywviad.



AZKHZIEIY: Ano Tic 3 aokioeig va anavTiioeTe MONO Tic 2.

OEMAA

Al. No Aboste T mapakdtw sClowosls:
1) —-3x2+48=0
2) x242x—8=0

(2,2 povadsg)
A2, Nomopoyovionou|osTs To TPLOvU o
1) —3x2+48
2) x*+2x—8
(2,2 povadsg)
. . 22 +2x-8
A3, No amlonoujosts v napaotacn A = Taias
(2,2 povabdsecg)
OEMAB
AiveTal To noAumvupo:
Px)=(x—4)+2x(x—2) - (x—2)(x+2)
kai o1 apiBpoi:
a = (V40 ++/90 —+/160) - (v/250 — 24/40) Kat  x= %
B1l. Na anodsifets 6t P(x) = 2x% — 12x 4 20
(2,2 povabeg)
B2. No anobsifsts otia = 10 ko x = 2
(2,2 povabeg)
B3. Na P(x) = 2x? — 12x + 20:
1) No vneloyiosts v Ty Tou nohvwvipou Px) yu x = 2
2) No Mosts v sfiowon P(x) = 10
(2,2 povabeg)

OEMAT

‘Eotw &va wookehic Tpiywvo OAER us 0A = OF Kal
I &va onpeio Tng nheupag OA. MposkTEVOUYE TV
nheupd OB kard Tprpa BA = A To Tufpa TA
TEpvel Tnv nAsupa AB oto M. MpozskTeivoups kKal
Trv BA kaTd Tunua AE = EM.

I} MNa cuykpivets Ta Tpiywva FTAE ko MBA
(2,2 povabzg)
r2) Na omobsifsts omL 1o Tpiywvo TME sivon
LOOOKEAEG

(2,2 povabsg)

I3) Mo anobsifers o MM = MA
(2,2 povabeg)



